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Ata da Sessão Solene de Instalação e Posse do Parlamento Jovem e Mesa 

Diretiva para a legislatura 2020. Aos dez dias do mês de março do ano de dois 

mil e vinte, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, sita 

à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 15:00 (quinze) horas, realizou-se a 

Sessão Solene de Posse do Parlamento Jovem. A Vereadora Junior Monique 

Borges Seixas, assumiu a Presidência da Sessão. Em nome de Deus e pelo 

Povo declarou aberta a Sessão, saudando as autoridades e demais presentes. 

Na sequência convidou a Vereadora Ellen Louise Borghetti a tomar assento à 

Mesa e designou a mesma para secretariar os trabalhos. Solicitou à Secretária 

para proceder à chamada nominal dos Vereadores eleitos a tomarem assento à 

Mesa. Composta a Mesa, convidou a todos para audição do Hino à Palmeira. 

Na sequência o cerimonial convidou o Presidente do Legislativo Vereador 

Domingos Everaldo Kuhn, para fazer a entrega dos Diplomas aos Vereadores 

Jovens. Terminada a entrega dos diplomas, a Presidente da Sessão Vereadora 

Monique Borges Seixas, convidou a todos para a prestação do Compromisso 

Legal de cada Vereador. Após todos prestarem seu compromisso, a Srª. 

Presidente declarou-os empossados em seus cargos e solicitou ao cerimonial a 

leitura do termo de posse e convidou os Vereadores o assinarem. Em seguida 

passou a presidência para a Vereadora Ellen Louise Borghetti e se utilizou da 

tribuna, e concedeu a palavra ao Presidente Domingos Everaldo Kuhn.  A Srª 

Presidente convocou os Vereadores Jovens para Sessão Especial após o 

encerramento desta, na ocasião foi eleita a Mesa Diretiva para o exercício de 

2020. A Senhora Presidente informou que foram registradas apenas uma 

chapa, seguidas as formalidades legais, passou-se a votação, solicitando que a 

primeira secretária fizesse a chamada dos Senhores Vereadores para a votação 

nominal. A chapa única recebeu 09 votos favoráveis e ficou assim composta: 

Presidente: Monique Borges Seixas, Vice-Presidente: Lucas Eduardo Winkler, 

Primeira Secretária: Ellen Louise Borghetti, Segunda secretária: Flavia 

Machado dos Santos. De acordo com o resultado, a Srª Presidente declarou-se 

empossados em seus cargos e convidou os a tomarem assentos em seus 

respectivos lugares. Nada mais havendo a ser tratado, a Srª Presidente 

agradeceu a presença de todos, e em nome de Deus declarou encerrada a 

Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada pelo 

Srª. Presidente e 1º Secretária. 

  


